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Органи управління освітою 
міських/сільських/селищних рад 
територіальних громад області 
Заклади вищої, фахової передвищої 
 та професійної (професійно-технічної) освіти 
Заклади загальної середньої освіти комунальної 
та приватної форми власності обласного 
підпорядкування 

                                                       Одеський обласний гуманітарний центр        
                                                       позашкільної освіти та виховання                     

                                             КУ «Одеський обласний центр 
    патріотичного виховання та організації           
    дозвілля дітей і молоді»

Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації направляє до 
відома та використання у роботі лист Міністерства освіти і науки України від 
07.05.2024 № 4/1603-24 щодо вшанування Дня пам’яті жертв геноциду 
кримськотатарського народу у відповідності до Постанови Верховної Ради 
України «Про визнання геноциду кримськотатарського народу» від 12 
листопада 2015 року № 792-VIII, якою депортація кримських татар з Криму в 
1944 році визнана геноцидом кримськотатарського народу, а 18 травня в 
Україні встановлено Днем пам’яті жертв геноциду кримськотатарського 
народу. Відповідно до постанови Верховної Ради України «Про відзначення 
пам’ятних дат і ювілеїв у 2024-2025 роках» 18 травня 2024 році на державному 
рівні проводитимуться меморіальні заходи у день пам’яті — 80-х роковин 
депортації кримських татар та інших корінних народів Криму.

З метою вшанування Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського
народу просимо провести в закладах освіти семінари, виховні години, 
конференції, уроки пам’яті, хвилини мовчання, виставки літератури тощо.

Необхідні інформаційні матеріали  додаються. 
Додатки : на 15 арк. в 1 прим. 

 
Директор                                                                                    Олександр ЛОНЧАК

Наталія Мельник  0674874936

СЕД АСКОД Департамент освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації
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